



投稿邮箱: jinrix@163.com

全县国有企业工作交流会召开

以勇挑大梁的担当作为 做强做优做大国有企业

首席记者 吕建刚
记者 张亦文

本报讯 昨日上午,全县国有企业工作交流会召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会、中央经济工作会议和省委十五届六次全会精神,盘点总结今年国有企业工作成效,科学谋划明年工作思路,加快推动国有企业高质量发展,为奋力谱写“小县六大”新篇章、积极探索中国式现代化县域实践提供有力支撑。县委书记黄旭荣出席会议并讲话,县委副书记、县长王奇洲主持会议。会议充分肯定了今年以来全

县国有企业聚焦主责主业,扛稳发展担当,在助力经济发展、提升城乡品质、保障基本民生等方面作出的重要贡献,并深刻分析了国有企业在高质量发展中存在的短板弱项。会议指出,明年是“十四五”规划的收官之年,也是新昌国有企业实体化转型的关键一年,全县国有企业要站在讲政治的高度,认真落实上级最新部署要求,以更新工作理念、转变经营方式、提升经济效益为重中之重,进一步做强做优做大国有企业。会议强调,各国有企业负责人要以国企改革深化提升为新起点,以对事业高度负责的态度,坚定发展信心,强化责任担当,

满怀干事创业激情,以“五张清单”为抓手,在认真梳理今年经营情况的基础上,突出发展导向、项目导向、问题导向、需求导向和务实导向,大胆设想、小心求证,科学设定明年经营目标任务,强化各类板块项目谋划,积极培育拓展主营业务,努力做好降本增效提优文章,坚持用数据说话、用实绩说话,锻造赢得市场竞争的硬核实力,以改革“排头兵”、发展“先行者”的姿态勇挑大梁。同时,要严密防范风险,守牢债务底线、廉洁底线和安全底线,切实保障安全健康运行,努力以国有企业的高质量发展为民营企业树标杆作示范。

会议强调,各级各部门和广大金融机构,要牢牢“支持国企就是服务大局、服务发展”理念,强化协同、精准发力,切实增强服务国企改革发展的意识和担当,努力当好国企发展的坚强后盾,时时处处营造让国企敢闯敢干的良好环境,勠力同心推动我县国有企业高质量发展。会上,县投发集团、县城控集团、县高创集团等县属国企负责人围绕2024年特色亮点工作、2025年工作思路作交流汇报,县府办(金融)、县财政局(国资办)、县自然资源局围绕资金服务、国资国企管理、项目用地保障作交流发言。

县第十七届人大常委会 召开第二十次会议

记者 钱不致 徐鹏

本报讯 昨日下午,县第十七届人大常委会召开第二十次会议,人大常委会主任邵永明出席会议。会议听取和审议了县政府关于提请审议新昌县2024年地方政府债务限额的议案,审查和批准了新昌县2024年地方政府债务限额;听取和审议了县政府关于提请审议新昌县2024年预算调整方案(草案)的议案,审查和批准新昌县2024年县级预算调整方案;听取和审议了县政府关于新昌县羽林、南明、七星、澄潭四个街道国土空间总体规划(2021-2035年)编制情况的报告。会议作出了关于补选新昌

县第十七届人民代表大会代表的决定和关于召开新昌县第十七届人民代表大会第四次会议的决定。据悉,新昌县第十七届人民代表大会第四次会议拟于2025年1月下旬召开。会议还审议表决通过了有关辞职议案和县检察院提请的有关人事任免议案,并补选了绍兴市第九届人大代表。县第十七届人大常委会其他组成人员出席会议。县政府、县监委、县法院、县检察院相关领导,人大常委会工委主任、副主任,办公室副主任,人大专门委员会专职副主任委员,各人大街道工委主任,县级有关部门主要负责人,各乡镇人大主席,高新园区人大工作联络处主任和部分县人大代表列席会议。

新能源汽车城建设项目加速推进

决战四季度
夺取全年胜

记者 夏炯炯 俞洋城

本报讯 我县新能源汽车城项目自开工建设以来,一直备受关注。记者从项目部了解到,目前,项目工程整体进度已经完成90%,建成后将为消费者打造一个满足新消费需求的新能源汽车体验中心。

12月24日,记者在位于新嵎交界处的施工项目现场看到,150多名建筑工人穿梭于工地各处。室内装修作业、水电线路的铺设等工作同步推进,争取早日为消费者开启全新的汽车消费体验之旅。据项目技术负责人陆海丰介绍,当前项目的幕墙玻璃安装工作已经完成了95%,按照施工计划,预计在2025年1月底就能圆满完成幕墙的所有工种工序。与此同时,室内装修、水电安装以及

场外施工都在有条不紊地同步推进,整体项目预计在2025年2月底能够全部完工,同年3月底便可正式交付使用。据了解,新能源汽车城项目位于新嵎交界处,总建筑面积约9.5万平方米,总投资约6亿元。为了为消费者营造一个优质消费空间,满足消费者对于高品质、个性化消费体验的新需求,项目在规划之初就将购物、休闲、娱乐等多元功能板块进行系统性整合

与布局。项目建成后,不仅会引入众多知名品牌的4S店、直营店以及二手车交易市场,还将配备综合维修、办公、汽车保险及美容、餐饮、酒店、车友会、新车发布等丰富多样的功能区,同时还规划了近500个地下停车位,全方位满足消费者的各类需求,致力于将其打造成为我县“新消费”地标,为新能源汽车产业的发展注入新的活力,也为消费者带来全新的生活方式和消费体验。

新昌县人民代表大会常务委员会 关于召开新昌县第十七届人民代表大会 第四次会议的决定

(2024年12月26日新昌县第十七届人民代表大会
常务委员会第二十次会议通过)

新昌县第十七届人大常委会第二十次会议决定:新昌县第十七届人民代表大会第四次会议于2025年1月下旬召开。建议会议的主要议程为:

1. 听取和审议新昌县人民政府工作报告
2. 审查新昌县2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案的报告
3. 审查、批准新昌县2024年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2025年国民经济和社会发展计划

3. 审查新昌县2024年财政预算执行情况和2025年财政预算草案的报告
- 审查、批准新昌县2024年财政预算执行情况的报告和2025年财政预算
4. 审议新昌县生态文明建设情况报告
5. 听取和审议新昌县人民代表大会常务委员会工作报告
6. 听取和审议新昌县人民法院工作报告
7. 听取和审议新昌县人民检察院工作报告
8. 选举事项
9. 票决2025年新昌县人民政府民生实事项目
10. 其他事项



纪念毛泽东诞辰131周年 专题书画展开展

昨日,由县人社局、县委老干部局主办,县退休干部夕阳红书画协会、新昌白云书院承办的“纪念毛泽东同志诞辰131周年大型专题书画展”正式开展。本次展览共展出来自我县夕阳红书画协会退休干部书画作品137幅,展览将持续到2025年1月15日。(记者 唐景飒 梁凯凯)



新昌县融媒体中心 宣

小县六大 出新出彩 七个攻坚 图强争先